Результати опитування здобувачів вищої освіти спеціальності 

242 «Туризм» освітнього ступеня магістр 
за освітньо-професійною програмою «Туризм» 

Щорічне опитування здобувачів проведено з 6 по 10 листопада 2023 р.
Опитуванням охоплено 29 здобувачі (з 30) ОС магістр спеціальності «Туризм». Здобувачам було запропоновано анонімно дати відповіді на запитання анкети щодо якості освітнього процесу та очікувань результатів навчання здобувачів.
Анкетування проводилося робочою групою ОПП «Туризм» другого (магістерського) рівня вищої освіти факультету туризму та міжнародних комунікацій.
Узагальнений аналіз даних анкет виявив наступні результати.
На запитання «Чи забезпечить зміст освітньої програми (перелік навчальних дисциплін) Вашу успішну діяльність за спеціальністю в майбутньому?» здобувачі відповіли наступним чином: 93% - «Так», 3,5% - «Ні», а 3,5% опитаних дали відповідь «Частково».


Відповіді на запитання «Чи дотримується, на Вашу думку, логічний взаємозв’язок навчальних дисциплін у процесі їх викладання» розподілилися так: 89,6% магістрів дали позитивну відповідь щодо даного питання, 3,5% відповіли «Ні», а 6,9% - «Частково».



На запитання «Чи достатній обсяг практичної підготовки (практик) за освітньою програмою?» відповіді здобувачів, у % співвідношенні розподілилися наступним чином: «Так» - 93,1; «Частково» - 6,9.


На запитання «Чи реалізується за Вашою освітньою програмою вільний вибір освітніх компонент (навчальних дисциплін)?», 100 % здобувачів дали відповідь «Так».
За результатами опитування на запитання «Чи задоволені Ви якістю викладання за Вашою освітньою програмою?» відповіді респондентів склали наступні співвідношення: «Так» - 89,8 %; «Ні» - 3,4%; «Частково» - 3,4%; «Інше» - 3,4%, що показало високий рівень задоволеності здобувачів вищої освіти методами і формами навчання, а також фаховим рівнем викладання освітніх компонент.



Окрім цього, анкета передбачала відкриті питання, спрямовані на вивчення окремої думки здобувачів щодо удосконалення змісту освітньої програми, зокрема:
1. Назвіть навчальні дисципліни, які, на Вашу думку, найбільш актуальні для майбутньої спеціальності
У відповідях на це запитання найчастіше здобувачі називали наступні дисципліни: Державне управління, Регіональний ринок, Корпоративна культура, Інноваційні технології.
2. Які з освітніх компонент (навчальні дисципліни, практики, форми атестації) на Вашу думку, можна вилучити з освітньої програми?
На це запитання 93,1% респондентів відповіли, що таких компонент немає і вони задоволені пропонованим переліком, а 6,9% здобувачів – «Важко відповісти». В інших відповідях закономірності не прослідковується.
3. Якими освітніми компонентами (навчальними дисциплінами, практиками), на Вашу думку, слід доповнити освітню програму?
На це запитання 93,1% респондентів відповіли «Все влаштовує». Серед інших відповідей зустрічаються наступні, ввести дисципліни: «Інвестування», «Світовий туристичний ринок».
4. Що, на Вашу думку, слід змінити в освітній програмі?
На це запитання 89,8% відповіли «Нічого», серед інших відповідей були наступні: «Збільшити кількість практичної підготовки», «Проводити тренінги».
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